

Tisztelt barátom!

Senki sem tudja, mikor érhetik testi szenvedések. Ön sem. Ha azt is hiszi, hogy erős és egészséges ki tudja nem támadnak már alattomban a szervezetét egy gonosz betegség csirái. Kibredjen fel és tekintsen figyelmesen lényének bensejében, akkor láthatja, mennyit vétezik napról-napra legnemesebb szervei, szóval saját maga ellen vizsgálja meg egyszer alaposan egész testét! Azt fogja tapasztalni, hogy az emberek sokkal jobban ápolják külsejüket. Minden nap mosdanak és fürdenek, néha fölösleges sokat is, tehát a külső tisztaságról kellően gondoskodnak; de ha valaki azt kérdezné, hogy mi is tesznek az emberek belső szerveik tisztasága érdekében főképpen

a vér tisztítása

tekintetében, akkor nem lehet kielégítő feleletet adni mert erőtől ugyazólván egyáltalán nem gondoskodnak. Hihetetlen dolgok jutnak az emberi szervezetbe és mégsem gondolkodnak arra, hogy megszabadítsák a szennytól a fölsőlegtől, hogy eltávolítsuk a testből mindazt, ami nem odavaló

hogyan meg kell tisztítani a vért!

Pedig egészséges vér az az élet alapja, hiszen a vértől ered az emberben minden meleg, munkaképesség és erő. A vér tisztasága tehát egyértelmű az egészség megővésével. Leginkább vétezik az egészsége ellen az ak-

a vér tisztítása

érdékében nem tesz semmit. A vér szennyezései általában ök, akár bensők, idéznek elő minden betegségét in, nem ered minden kór, tömérdek nyomorúság, veszedelem keserűség és fájdalom.

Az idegesség

századunk legnagyobb nyomorúsága csakis a vér hiányos tisztítására és táplálására vezethető vissza.

Minden olyan idegtápszert, mely evés után a szervezetbe bármiképp is hárna az idegekre. Bármilyen szépen és nagyhangon hirdetik is az efféle szereket, az mind csak pusztán ámitás és félrevezetés egész közönséges család és csak arra jó, hogy a minden szalmaszálla kapaszkodó betegnek az utolsó garasát is elvegye tőle. Csak egyetlen

idegtápszert

létezik, és az a vér, még pedig csakis az

egészséges, tiszta vér.

Es látja-e az idegtápszert legfinomabb elágazásait, egyedül ez adja meg az idegnek a szükséges táplálékot, az erőt és ellenálló képességet, amelyre oly nagy szükség van az embernek a létért való kemény küzdelemben. Egészséges vér nélkül nem viszi semmire, ha még olyan szép idegtápszereket raknak is eléje.

Mivel tisztítsuk tehát a vért?

A természet maga mutatja az utat. A növényvilág gyönyörűségei között találhatók a leg

legkiválóbb vértisztítószer.

Minden lélegző emlékeztet a természet örök törvényességére, ahogy az örökké fiatal állat- és növény közt Ezeket a természeti törvényeket senki sem tudja és nem is fogja megdönteni.

A lehető legjobb vértisztítószer meg kell ismernie. Es

Vértisztító teája

Vulnerál-védjeggyel

Ezt a teát előírás szerint, az az minden második, harmadik napon egy csészével kell állandóan innia, akkor látni fogja, hogy ember, és pedig egészséges ember. Ez a tea megadja testének az egészséget, életkedvet, tetterőt, fiatalos rugékonyságot, erőt, ellenállóképeséget, szellemi élénkséget egészen agg koráig és mindig legjobb barátja lesz és marad. Ez megvédi az egészséget tönkretévő, minden felől támadó betegségek csiráitól, megóvja az idegességét és csodásan javítja a közérzetet. A tea a legjobb szer a nedvek megromlása, kiütések, sömör, hólyag és vesebajok anyagcsere zavarok érelmeszesedés és különösen

köszvény és csusz

ellen, azonkívül vértudulások, gyomor- és bélbántalmak ellen. A tea rendessé teszi a székélést és elősegíti az emésztést. — Mellőzzük e helyen a köszönetnyilvánítások sorozatát ámbár naponként érkeznek a közönség minden köréből az elismerő levelek és hálairatok ezen tea nagyszerű hatásáról.

Mindenki győződjék meg maga a tea meglepő hatásáról és fejezze ki azzal háláját, hogy jó lélekkel ajánlja ezt a teát másoknak is.

Csomagja 2, 4, 6 Kor: Próbacsomag 1 K-5 ilyen próbacsomag 4 koroná.

Egy sikeres kúrához 2 db. 6 K-ás csomag szükséges, összesen 10 koronáért, bérmentve.

Grundmann P. győzelem

Berlin, SW. 68. Friedrichstrasse 208.

Rendelő árak 8-7-ig vasárnap is.

Használati utasítás Grundmann vértisztító teájához.

Grundmann Vulnerál vértisztító teája mint házi szer legmégegyszerűbben ajánlható mindazoknak, akik kiütés, sömör, kelevény, nedvek megromlása, aranyér, vese, hólyag, máj és gyomorbetegségekben, különösen érelmeszesedésben, idegességben, anyagcserezavarokban

köszvény és csuszban

vagy vértudulásban szenvednek, oly módon használandó, hogy ezen teát öt egy evőkanáljait egy csésze vízzel erősen keverjük és szükség szerint reggel vagy este langyosan iszunk.